Wurzelgesetze priifen mit der TI84-Tabellenkalkulation CellSheet

Beispiel: Essoll \[x0y = /x0,/y gepriift werden

Wir erstellen das folgende Rechenblatt:

Anmerkung: In den Spalten A und B stehen willkiirlich gewéhlte Zahlen !
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Was ist festzustellen ?

Aufgaben:

1) Andere in Zeile 5 die Zahlen und beobachte die Veridnderungen in den Spalten C und D .

2) a) Was passiert, wenn eine der beiden Zahlen negativ gewéhlt wird ?
b)Was passiert, wenn beide Zahlen negativ gewihlt werden ?

3) Erstelle ein Rechenblatt zur Priifung von [x/y = /x/ \/; .
Ergebnis ?
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Ergebnis:

Das Wurzelgesetz /x[ly = J/x[,/y gilt nur dann, wenn beide Zahlen x, y positiv sind .

Entsprechendes gilt fiir das Wurzelgesetz [x/y = Jx/.[y -



